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"Acxnon 2.
Albveton 6T
t

x(t) = Arect( T

) <= X(f) = AT'sinc(fT)

Oa €youue AoLmov:

AT . fT. 1., f
)

x(2t) = Arect(g) = Arect(TL/Q) = TSZTLC(?) = QX(

x(t/2) = Arect(t/TQ) = Arect(%) <= 2ATsinc(2fT) = 2X(2f)

Mopotneolpe 6t o pet. Fourier tou tetporywvixod makpol z(t) = Arect(+) elvan nporypo-
6 ofjpa o onolo madpvel VeTixéc xan opynuxéc Twée, eved undeviletan dtav sinc(f1) = 0,
onradn étav fT = +n = f = £% oc axtivia (radians). To gdopa mhdtoug eivon mdvta Je-
TIXO, TEOPAVAS, EVE TO Pdoua @dong Va elvor elte 0 (6tav ’smc(fT)’ = sinc(fT) > 0), elte
+7 (6tov —|sinc(fT)| = sinc(fT) < 0) . Emniéov, 0 gdopa gdone ebvar Tepttth cuvdptr-
orn e ouyvotnTag f, xou xotd oOuPacn Yewpolue 6Tt Yo madpvel YeTinée TEG oTic VeTnég
ouyvoTnTeS (ApLoTEPOOTEOYA).

Yo oyfpara 1(a), 1(B) xaw 1(y) amewxovilovton tar @dopoto TAGTOUS X0t QAcNS TWY UET.
Fourier twv onudtwv (), x(2t) xou z(t/2) avtiotouyo.

"Aocxnon 3.

Ebvou yvwotéd 61L o pet. Fourier evée mahpod Gauss etvan enlone pla cuvdptnorn Gauss:

1
V2o

z(t) = exp_“”t2 — X(f)= _f2/4aa

exp

+2

6mou a > 0 (Bev undpyet o yetaoynuatiopds Fourier tou ofuatog z(t) = exp™ " dtav oo < 0

yiotl tote Sev ouyxhivel To ohoxAfpwua Fourier ).

Mnopolue wo1d60 Vo anodEEOVUE TOV THEATEVE TUTO YENOWOTOWIVTIS TOV OPLOUO TOU UET.
Fourier: cuumhnpdvoupe 1o tetpdywvo 6o exdetixd xou Pydlovye €€w and T0 OhOXATpwU



A rectangular pulse of width
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A rectangular pulse of width tau/2
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A rectangular pulse of width 2t
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Tov ex¥eTind mopdyovta o omolog dev TEpLAUBAVEL T METABANTY ohoxhhpwong T :

Fle o) = \/%_W /00 exp|[—at® —ift]dt

i [ 25) () )
— \/;_ﬂ_exp(—g) /Zexp [_(ﬁt+%)2: dt
I:/Zexp[—(\/at+%)2]dt.

Ocwpolpe wa véa petafPinth v = y/at + 2%. Oa oylet 6tL @ dt = dv/\/a, ondre:

OTou

1 o0 2 ™
I =— “dv =] —
\/a/_ooe v a’
XL oo TNV TEMTY oyéon Yo €youye:
1 f2 ™ 1 2
Fe ) = ——ex (——) — = ——exp [/t
(™) ==l = o = 75 &P

A Gaussian pulse
T

121

08
X o6l
04

0.2

L L
2 -15 -1 -0.5 0 0.5 1 15 2
t

Amplitude spectrum

7000
6000
5000

= 4000

= 30001
2000
1000

0 n . . . N
-0.8 -0.6 -0.4 -0.2 0 0.2 0.4 0.6 0.8
f: frequency

O pet. Fourier evéc nodpot Gauss elvon Aowmév emlong mokudc Gauss, ondte Vo elvou
TEAYHATIXG OuaL, xan YeTd yio Oheg Tic Tég e f. 'Etol 1o gdopa tne @done tou Yo efvon
unoév Vf:

R(f)>0, I(f)=0 Vf=0,(f)=0 Vf



To gdopa Thdtoug elvan :
1

V2a

eXp—f2/4a

(X ()] =

%ol PofVETAL OTO TOPATAVEY Gy UL

"Acxnon 4.
To nporypomixd péen v ay = |agl.e?? Yo etvor Re{ay} = |axl. cos(¢r). To dptio pépoc Tou
TEoYoTXo) TEpLodol ofpatog x(t) = > 00 el Yo elvon

:%{2 i ozk.cos(k:wot)} _

k=—o0

= Z a.. cos(kwot)

k=—o00

Enedn 1o x.(t) eivou enione mpaypotind ofua, o toylet :

z(t) = Re{ i ak.cos(kwot)}

k=—o0
0o

— Z |ag|. cos(oy). cos(kwot)

k=—00

ITpdrypatt AoLmoV Ol GUVTEAEGTES TOU avVOmTOYHATOS TOU dETIOU UEEOUS TOL ofuatog etvan (ool
UE TOL TTROYHATINGL UERT) TWV (.



